
Pro chytré hlavinky
V hořícím domě je skupina přátel. Chce se dostat za každou cenu 
ven, neboť dům za 12 minut spadne. Musí proběhnout chodbou 
která je celá v plamenech. Pokud skrz ní chce někdo projít, tak 
musí mít u sebe hasící přístroj a plameny alespoň trochu krotit. 
Problém je, že přátelé mají jen jeden. Chodbou mohou jít zároveň 
maximálně dva lidé. Pak se někdo musí vrátit s přístrojem a 
mohou jít další dva. Mezi přáteli je jeden hasič, který se v 
plamenech pohybuje běžně, a tak dokáže chodbou proběhnout 
během minuty. Jeho nejlepší kamarád, taky docela korba, 
proběhne za minuty dvě. Pak je tam ještě jeden starší pán, 
kterému to trvá čtyři minuty, a ožrala, který se bude chodbou 
motat pět minut. Pokud jde dvojice, pohybuje se rychlostí 
pomalejšího. Jak budou postupovat, aby se dostali ven do 12 
minut, než dům spadne?

Chudý zemědělec šel prodat na trh obilí. 
Jelikož měl jen jeden pytel, tak do půlky 
nasypal ječmen, pak pytel svázal a do druhé 
půlky nasypal pšenici.
Na trhu objevil kupce, který chtěl ale jako na 
potvoru jen ječmen, který byl dole.
Kupec měl také jen jeden pytel a nechtěl 
pytle vyměnit, neboť ten jeho je dražší.
Jak dostali ječmen do druhého pytle, aniž by 
sypali obilí někam mimo?
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Tři čuníci
     C
 V řadě za sebou tři čuníci jdou,
                                Ami
 ťápají si v blátě cestou-necestou,
  Dmi                      G
 kufry nemají, cestu neznají,
  Dmi                     G
 vyšli prostě do světa a vesele si zpívají: uí 
uí uí ...
 
 Auta jezdí tam, náklaďáky sem,
 tři čuníci jdou, jdou rovnou za nosem,
 ušima bimbají, žito křoupají,
 vyšli prostě do světa a vesele si zpívají: uí 
uí uí ...
 
 Levá, pravá - teď!, přední, zadní - už!,
 tři čuníci jdou, jdou jako jeden muž,
 lidé zírají, důvod neznají,
 proč ti malí čuníci tak vesele si zpívají: uí uí 
uí ...
 
 Když kopýtka pálí, když jim dojde dech,
 sednou ke studánce na vysoký břeh,
 ušima bimbají, kopýtka máchají,
 chvilinku si odpočinou, a pak dál se vydají: 
uí uí uí ...
 
 Když se spustí déšť, roztrhne se mrak,
 k sobě přitisknou se čumák na čumák,
 blesky bleskají, kapky pleskají,
 oni v dešti, nepohodě vesele si zpívají: uí 
uí uí ...
 
 Za tu spoustu let, co je světem svět,
 přešli zeměkouli třikrát tam a zpět
 v řadě za sebou, hele, támhle jdou,
 pojďme s nima zazpívat si jejich píseň 
veselou: uí uí uí ...

Jméno Karel Jeníček
Bydliště Klobočnická 23,Praha 4
Rok narození 13.11.1977
Vzdělání SPŠE, osvědčení MŠMT hlavní vedoucí, instruktor 

lyžování, kurz oddílový vedoucí DT
Zaměstnání OSVČ - doprava, zabezpečovací systémy aut
Znamení štír
Nejoblíbenější jídlo vepřové kolínko
Nejoblíbenější film Na samotě u lesa
Nejoblíbenější kniha Doktor z Hor
Nejoblibenější sport závodně hokej, fotbal, aktivně lyžování
Poprvé na táboře 1984
Funkce na táboře Hlavní vedoucí
Proč jezdím na tábor rád organizuji zábavu dětem a učím je nové 

dovednosti

Jméno Kateřina Arazimová
Bydliště Praha
Rok narození 1982
Vzdělání SHŠ Podskalská, studuji obor Pedagogika na UK,kurz Zdravotník 

zotavovacích akcí, praxe s dětmi 14 let, kurz oddílový vedoucí DT
Zaměstnání Provozní v restauraci - momentálně na rodičovské 

dovolené
Znamení Beran
Nejoblíbenější jídlo krupicová kaše
Nejoblíbenější film Úsměv Mony Lisy, Devátá brána, Piráti z Karibiku
Nejoblíbenější kniha Oliver Twist, Řeka Bohů, Andělé a Démoni
Nejoblibenější sport lyžování, ale nejvíc ze všeho gaučink
Poprvé na táboře 2001 oddílová vedoucí
Funkce na táboře nejprve oddílová vedoucí, nyní zdravotnice
Proč jezdím na tábor pro neopakovatelnou atmosféru a odměnu v podobě 

rozzářených dětských očí

Re - Bůh slunce a Slunce samo. Slunce bylo podle 
představ Egypťanů jeho tělem. Byl to jeden z 
nejvyšších a nejstarších bohů. Byl považován (stejně 
jako někteří další bohové) za stvořitele a vládce 
nebes a světa. Re vykonal čtyři původní zásluhy pro 
lidstvo: stvořil vzduch, stvořil nilskou záplavu, poučil 
je o tom, co je na onom světě, aby přinášeli objeti 
bohům i mrtvým a především stvořil lidstvo samé. 
Nejčastěji bývá zobrazován jako muž se sokolí 
hlavou a na ní sluneční kotouč.

Sachmet - Bohyně války v podobě lvice, či ženy s lví 
hlavou. Na hlavě má korunu ze vztyčených kobřích 
hlav a sluneční kotouč. Jedna z nejvýznamnějších 
bohyň války (z počtu asi 12-ti). Doprovázela faraóna 
na válečných výpravách a to v podobě kobří čelenky 
(uraeu), řídila jeho šípy, spalovala svým dechem těla 
nepřátel, vysílala ničivé síly a oheň proti temným 
silám. Pro svou moc ovládání kouzel se stala i bohyní 
lékařství. Zároveň však byla obávanou bohyní, která 
mohla nemoc i přivodit (přisuzovaly se jí hlavně 
každoroční morové epidemie).

7. Egyptská rána - Krupobití padlo na zemi egyptskou?
Mojžíš vztáhnul svou hůl k nebesům a vyvolal takové hřímání a krupobití, jaké Egypt 
ještě nikdy nezažil. Co mohlo být tady tou příčinou? Opět se nabízí více možností, 
konkrétně dvě.
První bere v úvahu meteorologický jev, v Egyptě vzácný, ale možný. Podle této 
hypotézy padaly kroupy velikosti ořechu a během chvíle zničily veškerou úrodu a 
zranily lidi i zvířata. Druhá se přiklání k teorii, že kroupy mohly být z ledu, ale i ze 
sopečných vyvrženin (tzv. lapilli).
8.Egyptská rána -  Vyrojila se mračna kobylek?
Je pravděpodobné, že prudký déšť mohl vyvolat invazi dravých sarančat. Za 
takových podmínek by dokázaly urazit neuvěřitelnou vzdálenost čtyři tisíce 
kilometrů! Miliardové kolonie tohoto hmyzu dokáže pokrýt až tisíc kilometrů! K 
invazi mohl také mohl přispět východní vítr vanoucí nejspíše ze Středního východu.

Hatšepsepsut je proslulá královna – žena faraon. Řadí se do 18. dynastie 
faraonů a vládla v letech 1490 – 1468 př. n. l. V Egyptské historii nebyla první 
ani poslední ženou u moci. Přijala trůnní jméno Maatkare.
Při převodu z francozské a anglické transkripce se jméno často deformuje ve 
tvary jako Hačepsut, Hatšepsovet, Hečepsot a další. Hatšepsut byla dcera 
Thutmose I. Již od malička se zajímala o státní záležitosti na královském dvoře 
a učila se kralovat.
Jak se Hatšepsut dostala na trůn? Provdala se za svého nevlastního bratra 
Thutmose II. a stala se královskou manželkou. Měli spolu pouze dvě dcery: 
Nefrure a Meritre. Po jeho smrti musel být jmenován nový vládce Egypta, 
faraon – mladičký Thutmose III. nebyl způsobilý usednout na trůn a tak se 
Hatšepsut ujala vlády coby regentka. Jak k tomu došlo přesně nevíme. Mladý 
Thutmose I. se však nevzdal a spor skončil tím, že Hatšepsut uznal po dobu 
své nezletilosti regentkou a z něj udělala spoluvládce. Brzy se jí neomezená 
moc zalíbila a přivlastnila si titul faraona, aby sama vládla Egyptu.
Hatšepsut mladému spoluvládci upřela právoplatné místo na trůně a teprve po její smrti se stal Thutmose III. absolutním vládcem. 
Prvním jeho činem bylo vymazání jména mrtvé královny ze všech reliéfů a nápisů, aby ji tak vymazal z historie a z lidské paměti. Na 
mnoha místech v Egyptě však jméno zůstalo. Královna o sobě hovořila v mužském rodě a ze své titulatury odstranila všechny 
ženské znaky. Na veřejnosti vystupovala se všemi symboli královské moci – nosila obřadní vous a mužské oblečení.
Jak vypadala Hatšepsut?  Soch královny se zachovalo poměrně velké množství, i když většina z nich padla za oběť pomstě 
Thutmose III. Hodně z nich je v tradičním pojetí, ale přesto jsou něčím odlišné. Na některých má obřadní vous ale jsou patrné i jemné 
ženské rysy. Její drobná tvář s nádechem úsměvu nám říká, že Hatšepsut musela být krásná žena. Na všech sochách má také dobře 
modelovaná ňadra a mladou postavu.
Vláda kálovny Hatšepsut byla celkem úspěšná. Neválčila, snad pouze jednou vyslala nevelkou vojenskou výpravu na jih k zajištění 

hranic s Núbií. Hatšepsut se snažila rozvíjet hlavně stavební činnost. Za svého vrchního rádce si vybrala 
architekta jménem Senenmut – Senenmut pro ni byl pravděpodobně více než jen architekt a dvorní 
hodnostář. Podporovala dokončení obnovy měst, které byly zničené po dlouhé okupaci Hyksósů, snažila se 
dále rozvíjet kovovýrobu, zemědělství, budovala zavlažovací zařízení a těžbu v dolech či lomech. 
Organizovala velké obchodní výpravy do země Punt, odkud si nechala vozit exotické výrobky, vonné 
pryskiřice a látky. Obchodní styk s Krétou měl velký vliv na malířské techniky, ty se obohatily o pohyb a nové 
barvy. Také velmi pěkně vyzdobila své sídelní královské město – Vaset (Théby) . V Amonově chrámu v 
Karnaku nechala vystavět osmý pilon. K dalším památkám patří chrám bohyně Pachet, který se nalézá v Bení 
Hasanu poblíž Abú Korkasu, dále pozůstatky Horova chrámu ve Vádí Halfě u druhého nilského kataraktu.

Hrobka královny Hatšepsut byla objevená na sklonku 19. století americkým archeologem a egyptologem Th. M. Davisem v Údolí 
králů. Její přes 200 m dlouhá vstupní chodba je nejdelší ze všech a svou hloubkou 100 m pod úroví vchodu se řadí mezi nejhlubší. 
Hrobka byla vyloupena již ve starověku, ale našel se v ní její sarkofág spolu se sarkofágem jejího otce Thutmose I. Sarkofág královny 
Hatšepsut se nalézá v Egyptském muzeu v Káhiře a druhý v muzeu v Bostonu.

Ka - Jakási oživující složka všeho živého, univerzální duch, 
duchovní podstata, základ všech fyzických i psychických sil. 
Považován také za duchovního dvojníka člověka. Ka je 
nesmrtelný a vzniká při zrození. Jeho nesmrtelnost byla 
zachována jen v případě, že zesnulý byl řádně mumifikován a 
uložen v hrobce. Zobrazován byl jako malá postava dítěte stojící 
za osobou a v případě králů jako dvě vztyčené ruce, obvykle 
vycházející z hlavy panovníka.
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